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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (42ª) SESSÃO 

ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues 

Módena; secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares. 

 

 

Aos cinco dias do mês de dezembro do ano dois mil e 

vinte e dois, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena; secretariada 

pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares, a quadragésima 

segunda (42ª) Sessão Ordinária do Segundo (2º) Ano da 

Décima Oitava (18ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim, previamente programada e devidamente 

convocada nos termos da Relação da Matéria, datada de 

dezembro de 2022. Às 18h40, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106, da já citada Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Dirceu da Silva 

Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), João Victor 

Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha (07), Lúcia 

Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares (09), Luzia 

Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina Choquetta (11), 

Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos Antônio Franco (13), 

Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo Aparecido Magalhães 

(15), Sônia Regina Rodrigues Módena (16) e Tiago César 

Costa (17), conforme, aliás, veem-se as respectivas assinaturas 

apostas à Folha de Presença - Registro de Comparecimentos e 

Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao 

final da presente ata, a Sra. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Posto isso, conforme o disposto 
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no Parágrafo Único, do Artigo 106, da citada Resolução, 

convidou o Vereador Luís Roberto Tavares para que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, a Sra. Presidente, na 

sequência, deu ciência à Casa, por meio de leitura da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 197 de 2022, de autoria do 

Prefeito Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado 

de Mensagem nº 130/2022, datada de 30/11/2022, objeto do 

Ofício nº 130/2022, de igual data, “Dispondo sobre alteração 

da composição do Conselho Municipal de Políticas Públicas 

Sobre Drogas (COMAD), instituído pela Lei Municipal 6.142, 

de 21 de novembro de 2019”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Artigo 49, § 1º do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 196 de 2022, de autoria da 

Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório “Dando denominação 

oficial à rua 20 do loteamento Residencial Flor D’Aldeia de 

rua “Rua Nelson Morgon”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Artigo 49). 3. Projeto de Lei nº 198 de 

2022, de autoria do Vereador Ademir Souza Floretti Junior 

“Assegurando à criança ou ao adolescente, cujos pais ou 

responsáveis sejam pessoas com deficiência ou pessoa idosa, a 

prioridade de matrícula em escola de Rede Pública de Ensino 

do Município de Mogi Mirim mais próxima de sua residência. 

”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme Artigo 

49). 4. Projeto de Lei nº 199 de 2022, de autoria do Vereador 

Ademir Souza Floretti Junior “Dando denominação oficial à 

rua PROJETADA 3 do loteamento DOMÊNIO BIANCHI, 

localizado no bairro TUCURA, de rua “RUA MARIA DO 

CARMO SOUZA MOTA”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Artigo 49). 5. Projeto de Lei nº 200 de 

2022, de autoria do Vereador Geraldo Vicente Bertanha 

“Dando denominação oficial às ruas Projetada 04 e projetada 

19, localizadas no loteamento Reserva da Cachoeira, de rua 

“Graziele Aparecida Bertanha Zavarize”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Artigo 49). 6. Projeto de 

Lei nº 201 de 2022, de autoria do Vereador Geraldo Vicente 
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Bertanha “Dando denominação oficial à rua Projetada 12, 

localizada no loteamento Reserva da Cachoeira, de rua 

“Joaquim Bernardino de Souza”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Artigo 49). 7. Projeto de Lei nº 202 de 

2022, de autoria do Vereador Geraldo Vicente Bertanha 

“Dando denominação oficial à rua Projetada 14, localizada no 

loteamento Reserva da Cachoeira, de rua “Helena Mendes”; 

(ao exame das Comissões Permanentes, conforme Artigo 49). 

Ato contínuo, a Sra. Presidente submeteu à apreciação e 

votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): nºs. Requerimento Nº 524/2022 - Assunto: Requer 

ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, 

por meio de sua secretaria competente, informações sobre qual 

o valor Total atual que consta na conta da CIP (Contribuição 

de Iluminação Pública), com encaminhamento do extrato 

bancário detalhado do mês anterior à data deste requerimento. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento. Requerimento Nº 525/2022 - 

Assunto: Requer ao CEMAAE (Centro Educacional 

Municipal de Apoio de Atendimento Especializado - Rachel 

Ramazzini Mariotoni), que informe sobre: quantos alunos 

estudam na respectiva unidade, quantas vagas estão 

disponíveis e quantas crianças estão em fila de espera. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento. Requerimento Nº 526/2022 - 

Assunto: Requer ao CEMAAE (Centro Educacional 

Municipal de Apoio de Atendimento Especializado - Rachel 

Ramazzini Mariotoni), informações sobre: quantos 

professores a respectiva unidade possui e quais são os seus 

horários de expediente, incluindo o horário de expediente da 

diretoria da referida unidade. Autoria: ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento. 

Requerimento Nº 527/2022 - Assunto: Requer ao 
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Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 

meio de sua secretaria competente, que informe qual o 

custo/repasse mensal que a prefeitura faz para a empresa 

pública Elektro, com encaminhamento de relatório dos 

últimos 12 meses. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Colocado a votos, em sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento. 

Requerimento Nº 528/2022 - Assunto: Reitera a indicação no 

537/2022 ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Doutor Paulo de 

Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, para 

que realize a limpeza e coleta de lixo nas Chácaras Sol 

Nascente. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Colocado a votos, em sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento. 

Requerimento Nº 529/2022 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DA EMENDA 

PARLAMENTAR Nº 2022.095.34125, NO VALOR DE 

R$250.000,00 DESTINADA AO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM PELO DEPUTADO ESTADUAL WELLINGTON 

MOURA. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, a Câmara aprovou, por 

unanimidade, o requerimento. Requerimento Nº 530/2022 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES REFERENTES A 

APLICAÇÃO DE RECURSOS DE EMENDA IMPOSITIVA 

DESTINADOS POR ESTE VEREADOR À REFORMA DO 

ALAMBRADO DA QUADRA POLIESPORTIVA DA 

PRAÇA SANTANA PARA O ANO DE 2022. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento. Requerimento Nº 531/2022 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PASSE 

SOCIAL TEMPORÁRIO. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, em sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, por unanimidade, o requerimento. 

Requerimento Nº 532/2022 - Assunto: REQUER À 

EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE PODA DE 

ÁRVORE NA RUA ANGELINO MARIOTONI, EM 
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FRENTE AO NUMERAL 300 – SANTA HELENA. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, a Câmara aprovou, por unanimidade, o 

requerimento. Pela ordem, fez uso da palavra a vereadora 

Luzia Cristina Cortes Nogueira pedindo para ler na íntegra as 

moções nºs 382 e 383, além de pedir a entrada da Diretoria do 

CEBE no plenário, durante a leitura da moção. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o pedido da vereadora foi aprovado 

por unanimidade. Na sequência, a Sra. Presidente deu por 

aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 760/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO NO CORREDOR DE 

PEDESTRES LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM 

LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 761/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA PADRE JOSÉ JOAQUIM DE OLIVEIRA 

BRAZEIROS, DEFRONTE AO CONDOMÍNIO 

RESIDENCIAL UBATUBA, BAIRRO LOTEAMENTO 

LINDA CHAIB - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 762/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE 

DISPOSITIVO DE SEGURANÇA, GUARD- RAIL EM 

TORNO DA PONTE DA LINHA DO TREM, AO FINAL DA 

RUA ARIOVALDO SILVEIRA FRANCO, NO TRECHO 

QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO LINDA CHAIB - REGIÃO 

LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 
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Indicação Nº 763/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA CORONEL LEITÃO, CRUZAMENTO 

COM A RUA DR. JOSÉ ALVES – CENTRO. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

764/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NA SINALIZAÇÃO 

DE TRÂNSITO VERTICAL E HORIZONTAL DA RUA 

OCTÁVIO CERRUTI, CRUZAMENTO COM A RUA PAPA 

JOÃO XXIII– BAIRRO VILA MELO. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 765/2022 - 

Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Dr. Paulo 

de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria competente, a 

substituição das lâmpadas incandescentes de vapor metálica 

por novas lâmpadas de LED, em toda a iluminação pública da 

Rua Professor Ferreira Lima, Jardim Scomparim, Mogi-

Mirim/SP. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Indicação Nº 766/2022 - Assunto: INDICO 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA DR. JOSÉ 

ANTÔNIO SEIXAS PEREIRA, NO BAIRRO JARDIM 

LONGATTO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 767/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA A 

DESOBSTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA RUA DR. JOSÉ 

ANTÔNIO SEIXAS PEREIRA, CRUZAMENTO COM A 

AVENIDA DR. NORBERTO ARAÚJO COELHO, NO 

BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 
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Nº 768/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO A ROÇAGEM E LIMPEZA DA ÁREA 

INSTITUCIONAL AOS FUNDOS DA UBS JARDIM 

PAULISTA E DA ESCOLA MUNICIPAL EMEB EDNA 

FÁVERO CHOQUETA - REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

769/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA DR. NORBERTO ARAÚJO COELHO, 

CRUZAMENTO COM A AVENIDA DA SAUDADE, NO 

BAIRRO JARDIM LONGATTO - REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 770/2022 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NA 

GRADE DE PROTEÇÃO DA UBS DO BAIRRO JARDIM 

PAULISTA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 771/2022 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NO APARELHO DE 

VENTILAÇÃO DA SALA DE PEDIATRIA DA UBS DR. 

VANDERLEI SILVA BUENO, NO BAIRRO VILA 

UNIVERSITÁRIA - REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 772/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA RACHID A. 

ANDARE, CRUZAMENTO COM A AVENIDA 22 DE 

OUTUBRO, NO BAIRRO JARDIM SANTA HELENA – 
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REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 773/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 

ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA 

TRAVESSIA ELEVADA PARA PEDESTRES NA 

AVENIDA DA SAUDADE, PRÓXIMO DA CASA 

LOTÉRICA E OUTROS COMÉRCIOS, BAIRRO TUCURA 

- REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 774/2022 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO 

EM PARTE DA ILUMINAÇÃO DO BANHEIRO PÚBLICO 

DO CENTRO CULTURAL PROFESSOR LAURO 

MONTEIRO DE CARVALHO E SILVA. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 775/2022 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

MANUTENÇÃO E LIMPEZA DA PRAÇA PREFEITO 

JAMIL BACAR, SITUADO AO LADO DA VILA 

DIGNIDADE, NO BAIRRO MURAYAMA II - REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 776/2022 - Assunto: Indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, Dr. Paulo de 

Oliveira e Silvam, por meio de sua secretaria competente, a 

instalação de novos brinquedos, incluindo brinquedos 

adaptados às crianças com deficiência, e a revitalização dos já 

existentes, caso seja viável a revitalização, no parque infantil 

da praça localizada entre a Rua Oscar Vilas Boas e Rua 

Doutor Joaquim A R Rosa, Jardim Primavera. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Indicação Nº 

777/2022 - Assunto: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de sua secretaria 

competente, que realize reparos na calçada da praça localizada 
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entre a Rua Oscar Vilas Boas e Rua Doutor Joaquim A R 

Rosa, Jardim Primavera. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. Indicação Nº 778/2022 - Assunto: Indica ao 

Excelentíssimo Sr. Prefeito Dr. Paulo de Oliveira e Silva, por 

meio de sua secretaria competente, que realize Estudo Técnico 

em toda a Rua Oscar Vilas Boas, a fim de verificar se há risco 

de abrir outras crateras, tendo em vista que recentemente 

abriu-se uma, e outros pontos da rua apresentam rachaduras, e 

caso haja risco, que seja tomada as providências cabíveis. 

Autoria: ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. 

Indicação Nº 779/2022 - Assunto: Indica ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Doutor Paulo de Oliveira e Silva, por meio de 

sua secretaria competente, que realize a limpeza e a retirada 

dos matos nas calçadas da Rua Oscar Vilas Boas, bairro 

Jardim Primavera. Autoria: ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHAES. A seguir, a senhora Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 381/2022 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ICA 

(INSTITUIÇÃO DE INCENTIVO À CRIANÇA E AO 

ADOLESCENTE) DE MOGI MIRIM PELA REALIZAÇÃO 

DA 1° CORRIDA E CAMINHADA DE RUA EM 

COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DA INSTITUIÇÃO. 

Autoria: CINOÊ DUZO. Colocada a votos, em sessão de hoje, 

a moção foi aprovada por unanimidade. A Moção Nº 

382/2022 foi lida na íntegra pela Vereadora Luzia Cristina 

Cortes Nogueira - Assunto: Moção Honrosa de congratulações 

e Aplausos pelo 60º aniversário do CEBE - Centro de 

Especialização e Base Educacional, a realizar-se no dia 08 de 

Dezembro de 2022. Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES 

NOGUEIRA. Colocada a votos, em sessão de hoje, a moção 

foi aprovada por unanimidade. A Moção Nº 383/2022 foi lida 

na íntegra pela Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira - 

Assunto: Moção de Aplausos e Congratulações com a 

Secretaria de Agricultura da Prefeitura Municipal de Mogi 

Mirim, que atingiu a marca histórica do 6° lugar no Estado no 
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Programa Município Agro - Cidadania no Campo, dentre 345 

cidades paulistas participantes, por meio do trabalho dos 

interlocutores, Secretário de Agricultura Oberdan Quaglio e a 

Assessora da Secretaria de Agricultura Tanyra Amaral. 

Autoria: LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovada 

por unanimidade. Moção Nº 384/2022 - Assunto: Moção 

Honrosa de Congratulações e Aplausos à academia Free Play 

Sports de Mogi-Mirim/SP, pelo 28o festival de natação, 

realizado no dia 26 de novembro de 2022. Autoria: 

ORIVALDO APARECIDO MAGALHAES. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a moção foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, a Sra. Presidente colocou à disposição 

dos Srs. Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: E-

mail referente ao requerimento nº 483/2022. Ofícios nºs 719, 

720, datados de 05 de dezembro de 2022, todos subscritos 

pelo Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal, Állan 

Rodrigues Alves, respectivamente, respondendo a respeito do 

Requerimento nº 498/2022 e Requerimento nº 484/2022, desta 

Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Na sequência, a Sra. Presidente deu 

ciência aos Vereadores sobre o ofício enviado a esta Casa pela 

Associação Alma Mater, buscando dar explicações sobre a 

situação atual da Instituição. Para isso, convidou para que 

entrem no plenário a Sra. Valdivia e o Sr. Silvio. O discurso e 

os questionamentos foram gravados, integralmente, estando 

disponíveis no Site da Câmara e na Plataforma do Youtube. 

Em seguida, a Sra. Presidente convocou os nobres Edis para a 

Décima Primeira Sessão Extraordinária, que ocorrerá no dia 

sete (07) de dezembro de 2022, às 11h00. Posteriormente, a 

Sra. Presidente colocou em votação a desistência da fala dos 

vereadores dentro do Expediente, sendo aprovada, em sessão 

de hoje, por unanimidade. Na sequência, a Sra. Presidente 

suspendeu a Sessão às 21h17, conforme o disposto no Artigo 

105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

11 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, a Sra. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: Pela ordem, fez uso da palavra o 

vereador Geraldo Vicente Bertanha pedindo, com base nos 

Arts. 113, § 5º, I; 156, V e 167, uma inversão da pauta, 

votando em primeiro lugar o Projeto de Lei nº 175/2022. Pela 

ordem, fez uso da palavra o vereador Ademir Souza Floretti 

Junior pedindo, com base nos Arts. 113, § 5º, I; 156, V e 167, 

uma inversão da pauta, votando em segundo lugar o Projeto de 

Lei nº 190/2022. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do Vereador Geraldo foi aprovado por unanimidade. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador 

Ademir foi aprovado por unanimidade. EM TURNO ÚNICO, 

“ex-vi” do disposto no § 1º, inciso III, alínea “d” do Artigo 

171 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei n° 175, de 2022, 

de autoria do Vereador Marcos Antônio Franco, “dando 

denominação oficial ao BOMBEIRO CIVIL MUNICIPAL DE 

MOGI MIRIM DE ‘COMANDANTE HENOCH EMYGDIO 

PEREIRA”’. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e 

Redação e de Denominação de Vias e Logradouros Públicos. 

Fez uso da palavra o vereador Marcos Antônio Franco 

agradecendo a presença dos bombeiros na Câmara e 

agradecendo o Vereador Geraldo pela parceria no projeto. 

Destacou que, agora, o Corpo de Bombeiros da cidade possui 

um nome. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei n° 175 de 2022 foi aprovado por unanimidade. 2. Projeto 

de Lei n° 190, de 2022, de autoria do Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, “dando denominação oficial à Rua 

PROJETADA 9 do loteamento ELZIO MARIOTONI, 

localizado no bairro ALTO DO MIRANTE de ‘RUA 

OBREIRO PEDRO CORREIA”’. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação e de Denominação de Vias e 

Logradouros Públicos. Fez uso da palavra o vereador Ademir 

Souza Floretti Junior fazendo a leitura do Projeto de Lei. Fez 

uma leitura em homenagem a Pedro: Pedro Correia nasceu no 
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dia 02 de agosto de 1921 em Recife, Pernambuco; casou-se, 

nessa mesma cidade, conheceu sua Esposa, Luzia, com quem 

teve 5 filhos. Em 1991, mudaram-se para Mogi Mirim, 

ficando próximos dos filhos, que aqui estavam. Em 1992, 

Pedro conheceu o Evangelho, tornando-se membro da Igreja 

Universal do Reino de Deus, posteriormente foi integrado ao 

Corpo de Obreiros da Igreja Universal, em 2002. Como 

Obreiro, não via barreiras ou limites para levar a palavra de 

Deus aonde quer que fosse e, mesmo com a idade avançada, 

ainda fazia visitas aos enfermos e a residências. Em 29 de 

setembro de 2018, o Obreiro Pedro foi recolhido à morada 

eterna junto ao Senhor; em vida, foi um exemplo de 

dedicação, perseverança, zelo e temor a Deus, um verdadeiro 

legado de Fé pura e inabalável. Destacou que, como vereador, 

tem a prerrogativa de homenagear alguém, dando a ela um 

nome de rua. Frisou que, desde que chegou a esta Casa, trouxe 

consigo o desejo de ajudar as pessoas, de fazer bem ao 

próximo, de ajudar a cidade a crescer, mas também de honrar 

alguém que tanto serviu a população mogimiriana. Disse que 

dar o nome do Obreiro Pedro a uma rua é uma gratidão, 

dizendo que o conheceu há muitos anos, conhecendo-o 

melhor, até mesmo a sua família, hoje parte presente, 

lamentou uma das filhas dele ter vindo a falecer na semana 

passada. Salientou que a homenagem não se trata apenas da 

afinidade que possuía com ele e com a família, mas sim do 

legado que ele deixou. Reforçou que Pedro integrou o Corpo 

de Obreiros da Universal, ressaltou que esse é um cargo 

voluntário. Lembrou-se de, quando a avó deste vereador 

estava doente, convidou Pedro para que fizesse uma oração 

por ela, pois ele frequentava a Santa Casa fazendo oração de 

quarto em quarto, demonstrando a vontade de ajudar o 

próximo e o real amor por eles. Comentou que todos os 

Obreiros da Igreja Universal possuem uma espécie de 

uniforme, e que ele foi sepultado com essa vestimenta, e isso 

foi muito glorioso. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei n° 190, de 2022 foi aprovado por unanimidade. 

“Ex-vi” do disposto no § lº, inciso I, do Artigo 171 do 
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Regimento Interno. 3. Projeto de Lei nº 160, de 2022, de 

autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre instituição de 

passagem em imóvel do Município de Mogi Mirim, e dando 

outras providências”. Pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação e de Exames de Assuntos Industriais e Comerciais. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei nº 160 

de 2022 foi aprovado por unanimidade. 4. Projeto de Lei n° 

165, de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo 

sobre alteração da Lei nº 6.296, de 30 de março de 2021, que 

criou o Passe Social Temporário”. Parecer Conjunto das 

Comissões de Justiça e Redação; de Obras, Serviços Públicos 

e Atividades Privadas; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o vereador Tiago César Costa fazendo críticas ao 

Projeto por destinar mais de R$ 1.000.000,00 em tarifa social 

à empresa de transporte, que já foi criticada, até mesmo, pelo 

líder de governo. Disse que falta verba em entidades sociais, 

sendo obrigadas a dispensar funcionários e a cortar vagas 

assistenciais. Destacou que, durante dois anos na pandemia, 

não houve repasse financeiro a elas, deixando-as em situação 

delicada. Criticou os ‘acertos de bastidores’ que apenas 

pensam nos próprios interesses. Fez uso da palavra o vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães dizendo que fizeram uma 

pesquisa nos pontos de ônibus e que nenhuma pessoa elogiou 

a empresa de transporte coletivo da cidade. Comentou que não 

votará mais prorrogação do contrato dessa empresa, citou que 

pediu ao advogado da Prefeitura para que sejam tirados os 

ônibus parados no entorno da Praça Duque de Caxias, pois 

fazem muito barulho e o local é próximo da Santa Casa. Fez 

uso da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini 

dizendo que esse projeto faz a prorrogação do projeto do passe 

social. Ressaltou que, embora o projeto tenha sido conduzido 

pela pasta da Assistência Social, a verba não foi retirada dela, 

mas sim da pasta da mobilidade urbana, pois a distribuição 

dos passes é derivada dela. Comentou que os problemas da 

empresa são inegáveis, e, até por isso, o governo municipal 

deve desenvolver um novo modelo de gestão, porém ainda 
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não foi concretizado. Fez uso da palavra o vereador Geraldo 

Vicente Bertanha dizendo que, embora o projeto seja de 

política pública, é um dinheiro mal-usado, pois a empresa não 

cumpre com os horários, e isso gera atrasos para os usuários, 

então do que adianta o cidadão ter o passe, porém, quando vai 

usá-lo, o ônibus não passa no horário. Salientou que essa 

verba não passa de uma bonificação para a empresa, 

entretanto a empresa não consegue fazer o serviço dela. Disse 

que ficou empolgado quando a empresa se estabeleceu aqui, 

pois foi prometido que haveria Wi-Fi nos ônibus e outros 

recursos, mas nada foi feito. Fez uso da palavra o vereador 

Ademir Souza Floretti Junior dizendo que vê os casos de 

pessoas que não conseguem se deslocar pela cidade durante o 

fim de semana, pois a prestação de serviço não é eficaz, 

prejudicando, principalmente, a população de baixa renda. 

Destacou que não poderá votar contra o projeto por esperar 

que ele ajude os que realmente necessitam. Salientou que 

apresentou um requerimento à Prefeitura que requer 

informações acerca do total de passes disponibilizados, passes 

distribuídos, passes efetivamente utilizados e qual a conduta 

sobre os passes não utilizados. Fez uso da palavra o vereador 

Cinoê Duzo dizendo que a prorrogação de seis (6) meses já 

está se encerrando, questionou qual o plano do Governo Paulo 

Silva após esse prazo ser esgotado. Disse que presenciou uma 

pessoa esperando o ônibus por 2h30 no domingo, questionou 

quem é o dono da empresa, ao ser comentado ser um filho do 

Deputado Chedid, pediu que ele fosse convidado a vir a esta 

Casa para, juntos, acharem uma solução para esse problema. 

Frisou que, se perguntarem a opinião das pessoas nas ruas 

sobre disponibilizar mais de R$ 1.000.000,00 para essa 

empresa, a resposta provavelmente será negativa, pois o 

serviço é ruim, como pode ela ganhar por isso. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei n° 165 de 2022 foi 

aprovado pela maioria dos presentes. 5. Projeto de Lei n° 192, 

de 2022, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre a 

abertura de crédito adicional especial suplementar por excesso 

de arrecadação, no valor de R$ 1.933.541,67”. Parecer 
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Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; de Obras, 

Serviços Públicos e Atividades Privadas e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o vereador Tiago César Costa 

dizendo que essa verba também é para a empresa de transporte 

público, questionou como votaríamos esse projeto social 

votado anteriormente se soubéssemos desse valor atual que ela 

receberia. Questionou a questão do passe dos servidores, tema 

levado até o Ministério Público (MP), mas até agora nada. 

Criticou a justificativa, feita pelo Secretário, sobre a 

destinação dessa verba e lamentou não saber que mais esse 

dinheiro viria para a empresa, ressaltando a falta de diálogo 

entre o executivo, o líder de governo e os vereadores. Fez uso 

da palavra o vereador João Victor Coutinho Gasparini 

explicando que esse recurso é de origem federal por uma 

emenda aprovada pelos deputados, então a Prefeitura deve sim 

aceitar, e, mesmo tendo suas críticas à empresa, não há 

motivos para rejeitar a verba. Disse que esteve na secretaria da 

mobilidade urbana, conversando com o Secretário sobre a 

pintura da estrada vicinal que conecta com Martim Francisco. 

Fez uso da palavra o vereador Orivaldo Aparecido Magalhães 

dizendo que, quando a pessoa pega bronca de uma coisa ou 

quando sabe que tem algo de errado, somando os dois valores 

o total é de mais de R$ 3.000.000,00. Questionou qual a 

melhor forma de fiscalizar isso, se será pedindo nota fiscal 

com a relação dos nomes das pessoas que pegaram o 

benefício, sendo necessário descobrir um meio de cruzar as 

informações. Comentou que, quando chegar a nova 

prorrogação da empresa, não assinará mais, pois não consegue 

justificar essas prorrogações para seus eleitores. Convidou os 

vereadores para andarem de ônibus e assim avaliarem como 

anda o trabalho. Salientou que já andou muito de ônibus e 

que, na época, poderia ir no horário marcado e o transporte 

passava corretamente. Comentou que, atualmente, as pessoas 

estão sendo forçadas a usar Uber, pois não tem condição de 

ficarem esperando duas horas no ponto. Criticou o dono da 

empresa por promoter colocar uma frota nova na cidade, por 

promoter colocar internet no transporte, por promoter 
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reformar os pontos de espera, mas até agora nada, e, para 

piorar, ainda colocamos mais dinheiro na empresa. Fez uso da 

palavra o vereador Tiago César Costa pedindo, com base nos 

Arts. 155, VI e 183, § 2º, que a votação do projeto ocorra de 

forma nominal. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido 

do vereador foi aprovado por unanimidade. A Sra. Presidente 

colocou o projeto em votação. O vereador Ademir Souza 

Floretti Junior votou SIM, O vereador Alexandre Cintra votou 

NÃO, O vereador Cinoê Duzo votou NÃO, O vereador 

Dirceu da Silva Paulino votou SIM, O vereador Geraldo 

Vicente Bertanha votou SIM, O vereador João Victor 

Coutinho Gasparini votou SIM, A vereadora Joelma Franco 

da Cunha votou SIM, A vereadora Lúcia Maria Ferreira 

Tenório votou SIM, O vereador Luís Roberto Tavares votou 

SIM, A vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira votou SIM, 

A vereadora Mara Cristina Choquetta votou SIM, O vereador 

Márcio Evandro Ribeiro votou SIM, O vereador Marcos 

Antônio Franco votou SIM, O vereador Marcos Paulo Cegatti 

votou SIM, O vereador Orivaldo Aparecido Magalhães votou 

NÃO, O vereador Tiago César Costa votou NÃO. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, de forma nominal, o Projeto de Lei 

n° 192 de 2022 foi aprovado por doze (12) votos SIM e quatro 

(4) votos NÃO. “Ex-vi” do disposto no § 1º, inciso III, 

alínea “d” do Artigo 171 do Regimento Interno. 6. Projeto 

de Lei n° 187, de 2022, de autoria do Vereador Luís Roberto 

Tavares, “dando denominação oficial à Rua 05 do loteamento 

Domênico Bianchi, localizado no bairro do Tucura de ‘RUA 

CELESTE HELENA DE OLIVEIRA REZENDE”’. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos. Fez uso da 

palavra o vereador Luís Roberto Tavares dizendo que a 

Celeste Helena de Oliveira Rezende nasceu em 25 de 

setembro de 1956, na cidade de Cachoeira de Minas, Minas 

Gerais, não media esforços para criar os 4 filhos, prezando 

pela educação. Celeste foi uma mulher guerreira e com 

sonhos, sendo um deles conseguir a própria casa, feito 

atingido quando foi contemplada com uma das casas do bairro 
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do SEHAC. Celeste cozinhava nos cursos de treinamento e 

liderança Cristã em Mogi Mirim. Ela faleceu em primeiro de 

julho de 2011, vítima de um acidente vascular cerebral, 

deixando os 4 filhos. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei n° 187 de 2022 foi aprovado por unanimidade. 

7. Projeto de Lei n° 188, de 2022, de autoria do Vereador Luís 

Roberto Tavares, “dando denominação oficial às Avenidas 02 

e 03 e às Ruas 06 e 17 (prolongamentos naturais) do 

loteamento Reserva da Cachoeira de ‘AVENIDA MANOEL 

DOS SANTOS SILVA - BAIANO COXINHA”’. Parecer 

Conjunto das Comissões de Justiça e Redação e de 

Denominação de Vias e Logradouros Públicos. Fez uso da 

palavra o vereador Luís Roberto Tavares dizendo que o 

Manoel dos Santos Silva nasceu em Jandaia do Sul, Paraná, 

em 1951, mudou para São Paulo para trabalhar de tecelão, 

conheceu sua esposa e, posteriormente, mudaram-se para 

Mogi Mirim e tiveram 3 filhos. Vendia salgados na cidade, 

ficando conhecido por ‘Baiano da Coxinha’ e por ajudar o 

time de futebol de Mogi Mirim, inclusive como gandula e 

massagista. Comentou que ele tinha um bar bem em frente ao 

campo de futebol da Vila Dias. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o Projeto de Lei n° 188 de 2022 foi aprovado por 

unanimidade. 8. Projeto de Lei n° 191, de 2022, de autoria da 

Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, “dando 

denominação oficial à Rua Projetada 1 do loteamento 

Condomínio Village do Bosque, localizado no bairro Vila 

Dias de RUA ROSIANE DIAS RIBEIRO”’. Parecer Conjunto 

das Comissões de Justiça e Redação e de Denominação de 

Vias e Logradouros Públicos. Ato contínuo, a Sra. Presidente, 

vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, solicitou ao 1º 

Vice-Presidente, vereador Geraldo Vicente Bertanha, que 

ocupasse a direção dos trabalhos. O Senhor 1º Vice-Presidente 

ocupou a direção da Mesa e facultou o uso da palavra à 

vereadora. Fez uso da palavra a vereadora Sônia Regina 

Rodrigues Módena dizendo que a Rosiane Dias Ribeiro 

nasceu em 14 de maio de 1985 em Mogi Guaçu, é a filha 

caçula de José Roberto Dias e Teresa Benedita da Silva Dias, 
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Rosiane se casou e teve uma filha, chamada Isabela Helena 

Dias Ribeiro. Ela tinha muita paixão pela profissão, trabalhava 

nas Santas Casas de Mogi Mirim e de Mogi Guaçu. Ajudou na 

luta contra o vírus Covid-19, estando na linha de frente, 

porém, infelizmente veio a falecer por conta dele, sendo o 

segundo caso de óbito na cidade, deixando um legado de que 

heróis existem na vida real. Finalizou mandando um recado à 

filha dela, que está assistindo a esta homenagem. Retomando 

os trabalhos, a Sra. Presidente, vereadora Sônia Regina 

Rodrigues Módena, colocou o projeto em votação. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei n° 191 de 2022 foi 

aprovado por unanimidade. EM SEGUND O TURNO, “ex-

vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento 

Interno. 9. Projeto de Lei n° 154, de 2022, de autoria do 

Vereador Geraldo Vicente Bertanha, “dispondo sobre a 

obrigatoriedade de a Prefeitura divulgar, no portal (SITE) do 

Município, por meio de um ícone específico - ‘Link da 

Mulher’ bem como nas redes sociais oficiais — todas as 

informações sobre os serviços prestados às mulheres no 

âmbito do Município de Mogi Mirim”. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei n° 154 de 2022 foi aprovado 

por unanimidade. 10. Projeto de Lei n° 172, de 2022, de 

autoria da Vereadora Sônia Regina Rodrigues Módena, 

“instituindo no âmbito do Município de Mogi Mirim e 

incluindo no Calendário Oficial do Município, a 

‘CAMINHADA INTEGRADA OUTUBRO ROSA E 

NOVEMBRO AZUL’ e dando outras providências. Colocado 

a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei n° 172 de 2022 

foi aprovado por unanimidade. EM PRIMEIRO TURNO, “ex-

vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento 

Interno. 11. Projeto de Lei n° 159, de 2022, de autoria da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal, ‘alterando o Art. 2º da 

Lei 5.572, de 23 de julho de 2.014, para restringir o benefício 

de férias- prêmio somente ao detentor de Tempo de Serviço 

prestado Unicamente ao Município de Mogi Mirim e dando 

outras providências". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. Colocado a 
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votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei n° 159 de 2022 foi 

aprovado por unanimidade. 12. Projeto de Lei n° 164, de 

2022, de autoria dos Vereadores Ademir Souza Floretti Junior 

e Mara Cristina Choquetta, “instituindo a Semana de 

Proclamação do Evangelho no Município de Mogi Mirim e 

dando outras providências”. Pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação e de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social. Fez uso da palavra a vereadora Mara 

Cristina Choquetta dizendo que o Evangelho leva a observar a 

fé, a vocação, a missão e a imitar Jesus, pois Paulo disse que o 

Evangelho é o poder de Deus para a salvação de todo aquele 

que crê, esse poder entra no coração humano, transformando 

pecadores em filhos de Deus. Destacou que o evangelho é o 

perfume de Deus e que ele é espalhado por toda parte. Fez uso 

da palavra o vereador Ademir Souza Floretti Junior dizendo 

que a finalidade é criar uma semana municipal de proclamação 

do Evangelho, criando uma ação, um movimento, entre todos 

aqueles que creem no Evangelho. Destacou que, na 

humanidade, existem aqueles que ainda prezam pelos valores 

Cristãos, pela espiritualidade, pelo trabalho social, estando 

descritos nos livros do Evangelho. Salientou que, 

independentemente da congregação, existe um Evangelho que 

é para aqueles que creem, tendo como objetivo transformar 

vidas. Fez uso da palavra a Sra. Presidente Sônia Regina 

Rodrigues Módena dizendo que o trabalho feito pelas igrejas 

na área social é de excelência. Comentou que é treinada pelo 

DENARC para palestrar sobre entorpecentes e que, aos olhos 

da ciência, algumas dessas drogas não possuem um caminho 

de libertação, porém, quando a pessoa aceita Cristo em sua 

vida, vivenciando o evangelho, ela consegue vencer, 

contrariando a ciência. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei n° 164 de 2022 foi aprovado por unanimidade.  

Finda a pauta constante da “Ordem do Dia”, a Sra. Presidente, 

por não haver tempo hábil para a parte dos trabalhos reservada 

à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, conforme determinam os 

Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente), agradeceu a presença de todos e, sob a 
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proteção de Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão às 

23h10, determinando a lavratura da presente ata, a qual, após 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


